



Следственное управление СК России по Астраханской области выражает благодарность руководству и сотрудникам телекомпании ВГТРК «Лотос» за помощь в создании видеосюжета, приуроченного к празднованию Дня защитника Отечества.

Следственное управление СК России по Астраханской области выражает благодарность руководству и сотрудникам телекомпании ВГТРК «Лотос» за помощь в создании видеосюжета, приуроченного к празднованию Дня защитника Отечества.

Ссылка на сюжет: https://youtu.be/2ydRPC_0BUo

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1204546>